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1. Η Μέθοδος

Η µέθοδος του Λωτού βασίζεται στη σταδιακή εκπαίδευση, που σας επιτρέπει να αποκτή-
σετε εµπεριστατωµένη γνώση, χτίζει γερές βάσεις και καλλιεργεί σωστά κριτήρια επιλογής
τεχνικών για τη δόµηση µαθηµάτων.  Σας παρέχει άφθονη πρακτική εξάσκηση στην ίδια τη
διδασκαλία, ώστε αποφοιτώντας να έχετε τις κατάλληλες δεξιότητες, για να µπορείτε να χειρί-
ζεστε άµεσα κάθε περίπτωση µαθητών.  

2. Το Πρόγραµµα

Ε ίναι δοµηµένο σε επίπεδα, αυξανόµενης
λεπτοµέρειας και βαθµού δυσκολίας. Το κάθε
επίπεδο είναι σχεδιασµένο να σας καταστήσει
ικανούς να εξυπηρετείτε ένα αντίστοιχο επίπεδο
µαθητών και να τους εξελίσσετε σταδιακά στο
χρόνο. Καθώς προχωράτεµεθοδικά, σας δίνεται
η ευκαιρία να µάθετε και να διδάσκετε όλες τις
τεχνικές για όλα τα επίπεδα µαθητών και σε όλα
τα στιλ Γιόγκα (Hatha, Vinyasa Flow, Fire Power,
Θεραπευτική, Εγκύων κ.λ.π.).

Επίπεδα προγράµµατος
1ο: Θεµελιώδες (αρχαρίων): 200 ώρες
2ο: Προοδευτικό (µεσαίων):  200 ώρες
3ο: Εξελικτικό (προχωρηµένων):  100 ώρες
4ο: Ειδικότητες (Θεραπευτική, Εγκύων, Παιδιών κ.λ.π.):  100 ωρών.

Σε κάθε επίπεδο διδάσκεστε . Τεχνικές:  Καράνες, Ασάνες, Αναπνοές, 
Βαθιά Χαλάρωση, Μούντρες, Μπάντες, Κρίγια, 
∆ιαλογισµό κ.λ.π.. Λειτουργική Ανατοµία Μυοσκελετικού συστήµατος: 
σχετίζεται µε τις σωµατικές κινήσεις 
των ασκήσεων Γιόγκα. Κινησιολογία. Φυσιολογία συστηµάτων . Παθολογία. ∆ιδακτική Μεθοδολογία. Φιλοσοφία της Γιόγκα. Ενεργειακή Ανατοµία της Γιόγκα. Μάρκετινγκ - Πωλήσεις

ä συνέχεια στην επόµενη σελίδα
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3. Τρόποι Φοίτησης

Οι τρόποι φοίτησης που προσφέρουµε, είναι ευέλικτοι, για να εξυπηρετηθούν µαθητές που
µένουν κοντά ή µακριά µας.  Επιλέξτε έναν από τους ακόλουθους τρόπους:

α. Συνεδρίες σταδιακής εµπέδωσης
Οι συνεδρίες διεξάγονται ένα Σαββατοκύριακο το µήνα. . Το πακέτο των 200 ωρών διαρκεί 10 συνεδρίες (µία σχολική χρονιά). . Το πακέτο των 100 ωρών διαρκεί 6-8 συνεδρίες (µισή σχολική χρονιά).   
β. Τηλεκπαίδευση (e-learning) σε συνδυασµό µε ζωντανή εκπαίδευση
Σας δίνεται πρόσβαση µε προσωπικό κωδικό στην ύλη του εκπαιδευτικού µας site: 

www.lotosyogaeducation.com
Μπαίνοντας σαν επισκέπτης, ακολουθείστε τις οδηγίες για να πάρετε δωρεάν την 1η ενότη-

τα. Οι εξ αποστάσεως σπουδές συµπληρώνονται απαραιτήτως και µε ένα τµήµα ζωντανής
εκπαίδευσης, επίσης δωρεάν.

4. Πιστοποίηση

Με την επιτυχή ολοκλήρωση των τελικών εξετάσεων κάθε επιπέδου, αποκτάτε Πιστοποιη-
τικό Επάρκειας ∆ιδασκαλίας του Λωτού, µε διεθνή αναγνώριση από το Υoga Alliance
International (ΥΑΙ). Με την ολοκλήρωση των 500 ωρών, αναγνωρίζεστε από το ΥΑΙ σαν
δάσκαλοι ανώτατης βαθµίδας και µε την ολοκλήρωση της Ειδικότητας, παίρνετε πρόσθετο Ειδι-
κό Πιστοποιητικό Θεραπευτή Γιόγκα, επίσης αναγνωρισµένο από το ΥΑΙ.

Λωτός & Λίντα Καπετάνιου

Ο Λωτός είναι σχολή Γιόγκα µε µεγάλη παράδοση και πείρα, 
που ίδρυσε η Λίντα Καπετάνιου το 1983 και το διευθύνει έως και σήµερα. 

Το πρόγραµµα εκπαίδευσης δασκάλων εκπόνησε, επεξεργάστηκε και οργάνωσε η ίδια, 
έχοντας συγγράψει τη λεπτοµερή του ύλη, µε αναλυτικά έντυπα και βιβλία που αποτελούν 

πολύτιµο απόσταγµα της 40-ετούς πείρας και γνώσης της. 

Είναι διεθνώς αναγνωρισµένη Yoga Master, εγκεκριµένη από το Yoga Alliance 
να εκπαιδεύει δασκάλους µέχρι την ανώτατη βαθµίδα 600 ωρών, 
Εναλλακτικούς Θεραπευτές Γιόγκα και να καθοδηγεί σεµινάρια αναβάθµισης.

Πολλοί απόφοιτοί της είναι καθιερωµένοι δάσκαλοι, µε δικές τους σχολές. 
Στην εκπαίδευση δασκάλων του Λωτού συνεργάζονται και διδάσκουν επίσης 
απόφοιτοι της σχολής µας, έµπειροι γνώστες της µεθόδου του Λωτού.  
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